А12.

Химические свойства средних солей.
1. С раствором карбоната калия реагирует

1) оксид магния

2) оксид углерода (II)

3) гидроксид меди (II)

4) азотная кислота

2. С раствором хлорида бария реагирует

1) гидроксид натрия

2) серная кислота

3) оксид меди (II)

4) углерод

3. С раствором хлорида натрия реагирует

1) нитрат серебра

2) кислород

3) водород

4) гидроксид бария

4. С раствором нитрата кальция реагирует

1) карбонат калия

2) сера

3) медь

4) соляная кислота

5. С раствором сульфата цинка реагирует

1) свинец

2) углерод

3) оксид кремния

4) гидроксид калия

6. С раствором фосфата калия реагирует

1) нитрат серебра

2) оксид магния

3) оксид углерода (II)
4) гидроксид натрия

7. С раствором хлорида железа (III) реагирует

1) силикат кальция

2) сульфат бария

3) фосфорная кислота

4) оксид меди (II)

8. С выделением газа протекает реакция между

1) силикатом натрия и гидроксидом калия

2) карбонатом калия и соляной кислотой

3) нитратом свинца и оксидом бария

4) сульфатом натрия и хлоридом бария

9. С выделением газа карбонат кальция реагирует с
1) хлоридом бария

2) оксидом углерода (IV)

3) азотной кислотой

4) серой

10.  С раствором хлорида алюминия реагирует

1) CuO     2) CuSO4       3) CaSO4      4) NaOH

11.  C раствором нирата цинка реагирует
1) свинец

2) магний

3) оксид углерода (IV)

4) оксид железа (III)

12.  С раствором сульфата меди реагирует

1) серебро

2) цинк

3) азотная кислота

4) хлорид натрия

13.  Хлорид аммония вступает в реакцию с

1) гидроксидом кальция

2) раствором серной кислоты

3) кислородом

4) раствором нитрата бария

14. Раствор сульфата меди (II) реагирует с каждым из двух веществ:
1) HCI и H2SiO3
2) H2O и Cu(OH)2
3) O2 и HNO3
4) NaOH  и BaCI2
15. В результате кипячения водного раствора гидрокарбоната кальция в осадок выпадает
1) оксид кальция

2) карбид кальция

3) гидроксид кальция

4) карбонат кальция
16. Хлорид аммония реагирует с

1) Ca(OH)2     2)Ba(NO3)2        3)разб. H2SO4         4) NH3

17. Раствор сульфата меди (II) реагирует с каждым из веществ

1) HCI и KOH

2) KOH и Mg

3) Mg и HNO3
4) HNO3 и MgO

18. Раствор бромида меди реагирует с каждым из веществ

1) BaCI2 и Zn

2) Zn и CI2
3) CI2 и AgCI

4) AgCI и NaOH

19. Раствор карбоната натрия реагирует с каждым из веществ

1) Ba(OH)2 и HCI

2) HCI и MgO

3) MgO и CO2
4) CO2 и KOH

20. Нитрат алюминия в растворе взаимодействует с
1) KCI        2) Fe(NO3)2        3) MgCI2       4) Ca(OH)2
21.  Карбонат натрия реагирует с
1) медью

2) оксидом кремния (IV)
3) оксидом кальция
4) фосфатом кальция
22.  Хлорид аммония в растворе реагирует с
        1) KOH       2) HNO3        3) KNO3       4) MgSO4
23.  При нагревании нитрата натрия образуются

1) Na2O, NO2, O2
2) NaNO2, O2
3) Na2O, O2
4) NaNO2, NO2, O2
24.  При нагревании нитрата серебра образуются

1) Ag2O, NO2, O2
2) Ag, NO2, O2
3) Ag2O, O2
4) AgNO2, O2
25.  Углекислый газ не выделяется при прокаливании соли

1) малахита

2) мрамора

3) аммиачной селитры

4) карбоната аммония

26.  Как правило, хорошо растворимы все соли

1) кальция

2) магния

3) азотной кислоты

4) фосфорной кислоты

